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Ⅳ-１ 参加した理由

総務市民 福祉保健 産業教育 建設消防

議会モニターをやっているから。 以前から興味があります。
本会議等で決まったことが、どのような形で市民に伝わるの
か、意見を聞いてもらえるのかを知りたかった。

興味が有り。

マリンプールの今後が気になるため。マリンプールをどうに
かしたいため。

富士市のスポーツ事業に興味があり、富士山女子駅伝を毎
年総合運動公園の陸上競技場に見に来ていて。

お声がけいただいて。

興味があったため。 初めて参加するので、どんなものか。 消防総務課から通知があり出席させていただきました。

一市民として市政に関われる場に興味を持ったので。 中央病院の建て替えなどで市の医療体制が気になるため。
今回のテーマが、スポーツを活かしたまちづくりを考えようと
いうものであったから。

災害支援に行っているので。

思い入れのある施設をテーマにしているから。
富士市の地域医療を考える市民の会として、市の考えを確
認したかった。

色々な話を聞いてみたかった。 聞いてみたかったから。

以前参加したことがあり、また参加してみようと思った。
富士市の取り組みを知りたいから。また、議員のみなさんと
意見交換したいから。

議会モニターとして活動させていただいており、案内をいた
だいたため。

火事や水害対策などを知りたいから、議員との意見交換をし
たいから。

以前より興味があった。 スポーツに携わっているので。 議会モニターに選ばれたので。

情報収集 興味があったので。 一度は出席してみたかったため。

市政に興味があるため。 参加要請有り。

山下議員からお話いただいたため。

市のスポーツに対する考え方を知りたかった為。 興味があった。

議会報告会初めて参加しましたが、どんな話し合いがされて
いるのか興味があり、参加致しました。

今週末、吉原地区で防災キャンプが行なわれるので、何か
参考になればと参加しました。

職員、市議に何年も前から何回も提言して来ましたが、個人
の事ではどうにもならないので、ストレス解消を含み、公の場
である今回に出席しました。

チラシを見て、医師不足・救急医療センターの運営について
等、大変興味深い内容であったので、皆さんの意見を聞いて
みたいと思い参加しました。

理由



Ⅳ-３ テーマによる意見交換はいかがでしたか

総務市民 福祉保健 産業教育 建設消防

議員の方に進行をリードしてもらい、助かりました。 「地域包括ケアシステム」について
富士市に来たら結果を出せる市としたいという声も出て、前向
きで楽しかったです。

身近なテーマは良かった

マリンプールのいろいろな意見や活用方法が出た。マリン
プールが今後どうなるか注目したい。

さまざまな意見が出て良かった。知らなかった事が知れた。 消防団のみなさんのお話をもっと聞きたかった。

ワークショップ形式が話しやすくて良かったです。ありがとうご
ざいました。

少しゴチャゴチャして、上手く行かず、長くなったのが反省。 水害の理由がよくわかりました。

良かったと思います。
いろいろな意見が出てよかった。中央病院の建て替えに関す
るテーマを取り上げてほしい。

1つのスポーツを伸す種目が浮かばない。色々な意見を聞け
て良かった。

初めての事でよく分からなかった。よい場となった。

いろいろな方の意見が聞けてよかった。 伝えるべきことを伝えられる内容でした。 次回も引き続きお願いします。 水防団の事知らなかった、色々な意見が出て良かった。

進め方は意見を出しやすいような配慮があってよかった。 とても有意義だった。これからも、できる限り参加したい。 分かり安く進めてもらい助かりました。

市政参加は今後も拡大していくよう進めるといいと思った いろいろな意見が聞けてよかった

有意義でした。 スポーツクラブ代表のお話とか聞いてみたいです。
まとめてくださる方が慣れていたのでやりやすかったです。他
の地区の方の考え方や思いなど、聞けて良かったです。

とても前向きな議論が多くて良かった。 時間が足りなかった。
考えている事が、同じであるけれど、捉え方が違うので、とて
も参考になりました。

十分意見交換が出来ました。皆さんの話しも十分聞くことがで
きました。

色々な視点の話が聴けて良かった。市のスポーツ面がより良
くなることを願います。

有意義な交換会となったが、時間がもう少しあるとより深い議
論ができると感じた。また、あらかじめテーマを提示してくださ
れば、意見をまとめて持っていけたので、今後の運営の参考
にしてほしいと思う。

たくさんのご意見、専門的な話しが聴けて、学びがあった。今
までと違う視点で見られるようになると思いました。興味がわ
いてきました。

ダヴィンチ効果が医師不足の解消となっていることが面白
かった。
ラピッド・ドクターカーも医師の興味を引くことを知りました。

議会報告
会の運営・
次回提案
等につい

て


